



Câmara Municipal de Bicas

PRAÇA RAUL SOARES, 49 – CENTRO – BICAS – CEP.: 36.600-000

Tel/Fax.: 0XX 32 – 3271 – 2973

ESTADO DE MINAS GERAIS

A Presidente da Comissão Permanente da Licitação da Câmara Municipal de Bicas, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, torna pública a Errata nº 001/2018 do **EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 15/2018 - TOMADA DE PREÇOS Nº. 01/2018**, conforme a seguir:

Errata 01/2018

Art. 1º - Retifica-se o item 5.1 por meio da Errata nº 01/2018:

Onde consta “**A proponente deverá entregar à Comissão de Licitação, na sede da Câmara Municipal de Bicas, com endereço no preâmbulo deste Edital, no dia 29 de maio de 2018 às 8:30 hs. (horário de Brasília)**”, leia-se: “**A proponente deverá entregar à Comissão de Licitação, na sede da Câmara Municipal de Bicas, com endereço no preâmbulo deste Edital, no dia 05 de junho de 2018 às 8:30 hs. (horário de Brasília)**”.

Art. 2º - Retifica-se o item 16.2 por meio da Errata nº 01/2018:

Onde consta “**O valor de referência para o serviço em comento é de R\$ 7.973,33 (sete mil novecentos e setenta e três reais e trinta e três centavos)**”, leia-se: “**O valor de referência para o serviço em comento é de R\$6.850,00(seis mil oitocentos e cinquenta reais)**”.

Art. 3º - Comunique-se a todos os interessados através dos meios competentes a presente errata para que surta seus devidos fins legais.

Art. 4º - Continuam em vigor os demais itens do EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 15/2018 - TOMADA DE PREÇOS Nº. 01/2018 que não tenham sido alterados por esta Errata.

Bicas, 14 de Maio de 2018.

Vanessa Costa Bertoloto Bolotari

Presidente da Comissão Permanente da
Licitação

